
次の図で，合同な三角形はどれとどれか，記号≡を使って表しなさい。また，そのときに使っ

た合同条件も書きなさい。

①　正三角形ならば，3辺の長さは等しい。

②　x が 4の倍数ならば，x は偶数である。
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① 逆

下の図は，△ＡＢＣで，点Ｂ，Ｃから辺ＡＣ，ＡＢにそれぞれ垂線ＢＤ，ＣＥをひく。ＢＤ＝

ＣＥのとき，次の問いに答えなさい。

次のことがらの逆をいいなさい。また，それが正しいかどうかも答えなさい。

［証明］△ＤＢＣと△  において，

仮定より，ＢＤ＝  
∠ＢＤＣ＝∠  ＝  °

共通な辺だから，ＢＣ＝  
①，②，③より，直角三角形の  がそれぞ

れ等しいから，△ＤＢＣ≡△ 

①

②

③

①　

②　

①・合同な三角形

 （合同条件）

５点×８

① 

① 

① 

① 

① 

① 

① 

　・合同な三角形

 （合同条件）

　・合同な三角形

 （合同条件）

②・合同な三角形

 （合同条件）

② 逆

①　△ＤＢＣ≡△ＥＣＢであることを証明しなさい。

②　△ＡＢＣはどんな三角形か。

②

「x が偶数」 ならば，「x は 4の倍数」 である。
…6は偶数であるが 4の倍数ではない。

△ＡＢＣ≡△ＮＭＯ

直角三角形の斜辺と 1つの鋭角

がそれぞれ等しい。

△ＤＥＦ≡△ＲＰＱ

直角三角形の斜辺と他の 1辺が

それぞれ等しい。

直角三角形の斜辺と 1つの鋭角

がそれぞれ等しい。

△ＧＨＩ≡△ＬＫＪ

△ＡＢＤ≡△ＣＤＢ

直角三角形の斜辺と他の 1辺が

それぞれ等しい。

※①の 3つの組は順不同。

ＥＣＢ

二等辺三角形

3辺の長さが等しいなら

ば，正三角形である。

正しい。

正しくない。

x が偶数ならば，x は 4の倍

数である。

「3辺の長さが等しい」 ならば，「正三角形」 である。
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